

第二批早夜市集市在这些地方

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 4月23日,记者从呼和浩特市城市管理综合执法局了解到,继首批开放12处早夜市、集市后,首府即将开放第二批集市,共计11处点位。

其中,玉泉区5处。南二环与滨

河北路交会处北200米路西秧苗集市,主要售卖树苗、应季瓜果蔬菜秧苗、农产品、营养液、肥料等。

石羊桥南路俪城商业综合体楼下夜市汇集特色小吃、热门小吃、网红小吃、平价百货。

陶利街中段路南“长维夜市”

(原秋实夜市)打造针对年轻人的饮食习惯的热门食品网红夜市。

鄂尔多斯大街养鱼池东巷中段路西和建华街建华北巷分别开放平价蔬菜瓜果早市。

赛罕区新增6处。其中包括阳光美居早夜市、伊泰北巷与先锋东

巷北口交会处早夜市、居华园小区与幸福街交会处东南角早夜市、汇商广场早夜市,主要售卖农副产品,呼伦南路公交四公司北门东侧惠怡医院周边早夜市、兴安南路七巧国东门夜市主要售卖小吃、果蔬、农副产品等。

一季度呼和浩特地区生产总值861亿

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 4月21日,呼和浩特市政府新闻办公室召开新闻发布会,通报一季度全市经济运行情况:全市地区生产总值861亿元,按不变价格计算,同比增长7.2%。

分产业看,第一产业增加值18.1亿元,同比增长4.0%;第二产业增加值253.6亿元,增长13.1%;第三产业增加值589.1亿元,增长5.2%。

据介绍,一季度,全市上下坚持稳中求进的工作总要求,加速推动各项稳增长政策落地见效,主要经济指标增速好于预期,全市经济运行开局良好。其中,农牧业生产总体稳定,一季度,全市农林牧渔业及辅助性活动总产值同比增长4.3%。工业生产快速提升,一季度,规模以上工业增加值同比增长15.5%。服务业预期向好,一季度,全市服务业增加值同比增长5.2%。固定资产投资高位增长,一季度,全市固定资产投资延续快速增长态势,同比增长40.5%。消费市场持续升温,一季度,全市社会消费品零售总额达到280.3亿元,同比增长13.4%,在各项助消费政策的带动下,市场信心普遍加强。

◎现场短新闻



为孩子们点亮“航天梦”

“孩子们,你们的梦想是什么?”“上天摘星星。”“去太空旅游。”“探索宇宙奥秘”……4月21日上午,在呼和浩特市新城区丁香路小学,前来聆听航天科普公开课的学生们表达了自己的梦想。

4月24日是第八个“中国航天日”,今年的主题是“格物致知,叩问苍穹”。4月21日,中国航天科工六院红峡公司高级工程师于蓓为丁香路小学的学生们带来一堂精彩的“点亮梦想 筑梦蓝天”科普讲座。火箭是怎么飞上天的?火箭长什么样?航天知识大揭秘……一个个趣味盎然的知识点引发了孩子们的兴趣,大家争先恐后回答。

丁香路小学德育主任王娜莎说,开展航天科普公开课,旨在大力弘扬航天精神,在学生们心中播撒科技强国、航天强国的种子,激励学生们不懈努力。学生们请宣讲员老师签名的细节反映了他们的追“星”倾向,把优秀的航天工作者作为自己的偶像,作为前进的不竭动力。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 王利军

@小伙伴,一起着古装、赏丁香、逛衙署……

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 4月22日上午,“古风穿越聚衙署 文明春游赏丁香”呼和浩特市文明旅游志愿服务活动暨2023年将军衙署博物院丁香节在内蒙古将军衙署博物院正式启动。

据了解,“古风穿越聚衙署 文明春游赏丁香”呼和浩特市文明旅游志愿服务活动,是呼和浩特市文化旅游广电局在2023年开展的第二场以文明游青城为主题的活动。该系列活动通过与市民、外地游客互动,在讲述呼和浩特历史文化故事、介绍呼和浩特各大博物院馆、景区景点及相关文物知识的同时,进一步融入文明旅游的引导,让游客积极践行文明旅游行为规范,形成文明游青城的良好氛围。

活动中,身着古装服饰的游客在一簇簇丁香花丛中拍照留念。此外,在文明旅游志愿服务流动摄影站,游客可免费领取文明春游系列明信片和春游照片。为了让游客能够沉浸式体验将军衙署的历史文化魅力,还开放了衙署春秋展厅,并为有需求的游客提供盖纪念章服务,在味莼轩展厅提供古代投壶游戏体验。

4月22日~5月3日丁香节期间,游客可以凭借身份证件在将军衙署博物院游客中心免费租借古装服饰打卡拍照。

